

**Protokoll STYREMØTE NFF REGION SØR-ØST**  
**11.06. 2024**

<b>Tid:</b>	Kl. 12:00-15:12
<b>Sted:</b>	Teams
<b>Til stede:</b>	Sølvi, Gitte, Maiken, Oda, Håkon, Martine og Heidi.
<b>Referent:</b>	Martine
<b>Forfall:</b>	Margitte
<b>Sak /24</b>	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b>
Sakens dokumenter:	<b>Sak 43/24 Innkalling og saksliste</b> <b>Sak 44/24 Orientering fra medlemmer og regionleder</b> <b>Sak 45/24 Økonomirapport</b> <b>Sak 46/24 Faglig aktivitet</b> <b>Sak 47/24 Pågående saker i regionen</b> <b>Sak 48/24 Forbundsstyresaker og LM 2024</b> <b>Sak 49/24 Eventuelt.</b> Neste møte planlagt: 22.08.2024 . Sendt ut på e-post.
Vedtak:	Innkalling og saksliste godkjennes.
<b>Sak 44/24</b>	<b>Orientering fra medlemmer og regionleder</b>
Sakens dokumenter:	Muntlig orientering fra styrets medlemmer angående status og aktuelle saker på arbeidsplassen, og fra ulike fysioterapiforum. Oppsummering av saker som styret arbeider med. Saker som styret arbeider med er publisert i teamskanalen til regionstyret.
Vedtak:	Muntlige innspill tas til orientering.
<b>Sak 45/24</b>	<b>Økonomirapport</b>
Sakens dokumenter:	Muntlig redegjørelse for utgiftspostene, og skriftlig presentasjon av foreløpig økonomirapport for regionen. Rapportene blir fortløpende oppdatert i Teamskanalen. Region Sør-Øst har hittil i år benyttet lite av budsjettet, da det fremdeles er mange uavklarte budsjettposter i forbindelse med valg av regionleder. Regionstyret har en tydelig prioritering fremover om å benytte regionen sine midler til aktivitet som kommer regionen sine medlemmer til gode.
Vedtak:	Muntlige innspill tas til orientering. Budsjett rapportering godkjennes.
<b>Sak 46/24</b>	<b>Faglig aktivitet for NFF region Sør-Øst 2024.</b>
Sakens dokumenter:	Plan for faglig aktivitet i region Sør-Øst på teamskanalen. Muntlige innspill fra regionstyret i forbindelse med plan for faglig aktivitet.
Vedtak:	Muntlige innspill og plan for faglig aktivitet tas til orientering.
<b>Sak 47/24</b>	<b>Pågående saker i NFF region Sør-Øst</b>
Sakens dokumenter:	Sakspapirer og oversikt over aktuelle saker i teamskanalen. Styret ønsker å utrede en måte hvor man kan kommunisere ut sakene som man jobber med i regionen til regionen sine medlemmer.

Vedtak:	Oppsummering angående aktuelle saker tas til orientering.
<b>Sak 48/24</b>	<b>Forbundsstyremøtesaker og Landsmøte 2024</b>
Sakens dokumenter:	Forbundsstyremøtesaker utsendt per e-post. Muntlig orientering i forbindelse med møteplan for delegater og regionstyret i forkant av landsmøte 2024.
Vedtak:	Muntlige innspill tas til orientering.
<b>Sak 49/24</b>	<b>Eventuelt</b>
Sakens dokumenter:	Ingen meldte saker.
Neste styremøte: 22.08.2024, 19:30-21:30 Teams	